

Το Orange Events είναι μια ιδιωτική λέσχη που έχει ως στόχο να δημιουργήσει εκδηλώσεις σε διαφορετικές τοποθεσίες, με διαφορετικά θέματα που προσαρμόζονται στα οράματα των μελών.

Προσκαλούμε όλα τα είδη των καλλιτεχνών, ερμηνευτές, δημιουργούς, τεχνίτες, σεφ, ομιλητές, χώρους, και οικοδεσπότες να ενωθούν μαζί μας. Μέσα σε ένα πλαίσιο ομαδικού πνεύματος θα σχεδιάσουμε και θα οργανώσουμε μαζί πολυπολιτισμικές και πολύ λειτουργικές εκδηλώσεις.

Στην εποχή μας, οι καλλιτέχνες δυσκολεύονται να βρουν ένα μέρος όπου μπορούν να εκθέσουν τα ταλέντα τους καθώς εξαρτώνται από ξενοδοχεία, μπαρ, γκαλερί, ταβέρνες και γίνεται όλο και πιο δύσκολο από φέτος σύμφωνα με τους νέους κανονισμούς. Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε ένα νέο πεδίο δράσης απαλλαγμένο από οδυνηρές δεσμεύσεις και συμφωνίες, διευκολύνοντας έτσι τα άτομα να προσφέρουν σύμφωνα με τις ικανότητες τους και την δύναμη τους χωρίς εμπόδια.

Αυτή η λέσχη δεν είναι ανοιχτή μόνο για καλλιτέχνες ή επαγγελματίες, και σας ενθαρρύνουμε να συμμετάσχετε και να φέρετε μαζί σας οποιεσδήποτε αρετές ή πόρους που μπορούν να συμβάλουν στην οργάνωση εκδηλώσεων και να επωφεληθείτε από την επιτυχία του. Όλοι είναι θερμά ευπρόσδεκτοι!

Η λέσχη είναι ένα «κίνημα» που ιδρύθηκε από τον Kyp Paraskeva και τον Σωκράτη Ευσταθίου, για τη δημιουργία ενός συλλόγου μελών που φέρνει την φιλοσοφία Ubuntu. Μια γενική εξήγηση του όρου είναι ότι “το καλό σου, είναι και το καλό μου. Ο θεμελιώδης πυρήνας είναι ένας νέος πρακτικός τρόπος συνεργασίας και ένας νέος τρόπος κοινωνικής ζωής.

Ο στόχος είναι να δημιουργήσουμε μια πλατφόρμα μελών με δημιουργική ιδιοσυγκρασία και ικανότητες, που αισθάνονται ότι υπάρχει ανάγκη για μια αλλαγή στον τομέα της σκέψης και της δράσης στο πλαίσιο του τρέχοντος οικονομικού συστήματος. Η ιδιότητα του μέλους δεν κοστίζει παρά μόνο καλές προθέσεις και κοινό σεβασμό. Δουλεύοντας μαζί με έναν κοινό στόχο θα είμαστε σε θέση να εξασφαλίσουμε χορηγίες και συνεισφορές, να συλλάβουμε καινούργιες ιδέες και να υλοποιήσουμε τις εκδηλώσεις προς αμοιβαίο όφελος.

Πως Δουλεύει

Τα μέλη προωθούν της διοργανώσεις και εμείς προωθούμε τα μέλη.

Τα μέλη τοποθετούν διαφημιστικό πανό με το λογό τους στην ιστοσελίδα μας το οποίο έχει ηλεκτρονικό σύνδεσμο προς την δική τους ιστοσελίδα αν έχουν, ή σε μια ολοκληρωμένη σελίδα πάνω στην δικιά μας ιστοσελίδα (συνιστούμε και τα δυο) με όλες τις λεπτομέρειες γύρω από τα έργα τους και προϊόντα, με φωτογραφίες, τιμές, χάρτη με την διεύθυνση τους και τις πληροφορίες επικοινωνίας χωρίς κανένα χρηματικό κόστος επιβάρυνσης. FREE.

Επίσης σκοπεύουμε πολύ σύντομα να τους παράσχουμε κωδικούς ασφαλείας ώστε να μπορούν από μόνοι τους να διασυνδέονται με την σελίδα τους και να έχουν την δυνατότητα να αλλάζουν τις πληροφορίες τους από μόνοι τους και στο χρόνο της επιλογής τους.

Σε αντάλλαγμα, τα μέλη θα πρέπει να τοποθετήσουν διαφημιστικό του Orange Events στο φυσικό τόπο εργασίας τους σε εμφανή θέση, νοιώθοντας υπερήφανοι ότι είναι μέρος αυτής της θαυμάσιας ιδέας. Επιπροσθέτως θα πρέπει να χρησιμοποιούν τα κοινωνικά τους δίκτυα για να προωθούν τις εξαγγελθέντες εκδηλώσεις.

Για την πραγματοποίηση μιας εκδήλωσης πρέπει να υπογραμμίσουμε τρία σημαντικά στάδια"

Μια πρόταση – ιδέα θα πρέπει πρώτα να συζητηθεί με τους ιδρυτές και την κεντρική επιτροπή για να αποφασιστεί πόσοι και τι είδους συμμετάσχοντες είναι δυνατόν να πάρουν μέρος στην συγκεκριμένη εκδήλωση. Μπορεί για παράδειγμα να χρειαζόμαστε τεχνικούς, κάποιον ομιλητή, παραγωγό φυτό-καλλιέργειας, καλλιτέχνες γύρω από τα εικαστικά, μάγαιρα κλπ πάντα εξαρτημένα από την αρχιτεκτονική της τοποθεσίας και από τις ατμοσφαιρικές προτιμήσεις των ανθρώπων που βρίσκονται πίσω από την κεντρική ιδέα της εκδήλωσης. Μόνο όμως όσα εγκρίνονται από την κεντρική επιτροπή θα μπορούν να φέρουν το λογότυπο και το όνομα του Club

Το επόμενο βήμα θα είναι η ανακοίνωση του σχεδίου πρότασης στο αποκλειστικά μόνο για μέλη γκρουπ στην ιστοσελίδα μας στο Facebook, με όλες τις λεπτομέρειες του σχεδίου για το πόσες και τι είδους συμμετοχές χρειάζεται η συγκεκριμένη ιδέα να πραγματοποιηθεί, ώστε τα μέλη να μπορούν να αποταθούν για τις θέσεις που ανοίγονται.

Και τελικά, όταν είμαστε έτοιμοι, δημοσιεύουμε την εκδήλωση στην σελίδα μας στο Facebook οι οποία αναδημοσιεύετε και προωθείται από όλα τα μέλη της λέσχης.

Τα μέλη θα πρέπει να καλύψουν όλα τα προσωπικά τους έξοδα όπως φαγητό, ποτά, την ανάρτηση των περιπτέρων τους κλπ.

Τα μέλη που συνεισφέρουν χρόνο και καλή θέληση για την υποστήριξη μιας εκδήλωσης θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.

Η ιδέα είναι πολύ νέα και εμπεριέχει πολλά θέματα και δεν μπορεί να ολοκληρωθεί στην τελική της μορφή χωρίς την συμμετοχή σας και την ανταλλαγή ιδεών. Βρισκόμαστε σε αυτό το μαγικό στάδιο που όλα είναι πιθανά και το αποτέλεσμα θα διαμορφωθεί μέσα από την προσέγγιση μας και τα οράματα μας. Ας υποστηρίξουμε ο ένας των άλλων.

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ και ειλικρινά ανυπομονούμε για ένα μέλλον με νόημα και ευγνωμοσύνη στη ζωή.